

从垃圾堆里捡到钱包,业主联合物业找到失主

# “菏泽好邻居”拾金不昧获点赞



本报菏泽5月3日讯(记者周千清 通讯员刘凤玲 张显男) 家住曹县的朱先生到菏泽走亲戚,没想到钱包竟然掉进垃圾桶,和垃圾一起被扔进小区的垃圾箱,却恰好被同小区的杨女士发现,她第一时间联系了物业工作人员,并一起辗转找到失主,朱先生三番两次向这位“菏泽好邻居”表达感谢,均被婉拒。

4月30日,几位居民兴高采烈地拿着锦旗、鞭炮来到了南城办事处中和社区辖区内的中达金河湾小区门口,不停地向小区物业公司工作人员和小区业主杨元平说着“谢谢你们,真是太谢谢了……”

原来,4月28日下午,曹县的朱先生到中达金河湾小区8号楼走亲戚,在亲戚家帮忙做饭时,不慎将钱包掉入垃圾桶

内。朱先生本人及亲戚当时均未发现钱包遗失。在朱先生走后,侄女便将桶内垃圾倒入小区垃圾箱中。回到家中,朱先生的妻子发现朱先生的钱包未在身上,这时他才发现自己的钱包已经丢失,却不知道到底掉到了哪里。

“丢了就丢了吧,肯定找不回来了。”但是一想到钱包中的银行卡、身份证等重要证件一同丢失,朱先生和妻子心中就万分焦急,却又无可奈何。

第二天一早7点,一夜未睡踏实朱先生手机忽然响起。“是朱先生吗?我是中达金河湾小区恒辉物业公司曹经理,我们小区7号楼业主杨元平捡到了你的钱包,想请你来物业认领一下。”对方如是说。朱先生赶到金河湾小区物业,打开钱包一看,分文没丢。

原来,29日,业主杨元平到小区垃圾箱处倒垃圾,忽然发现垃圾箱中有个像钱包一



样的物品。她怕是别人丢了钱包,遂将其从垃圾中翻了出来。没想到包内有许多现金、银行卡,杨元平二话不说立即把钱包交给了小区物业。杨元平和小区物业的曹经理几方打听,终于得知失主是8号楼于女士的叔叔,这才得以使钱包完璧归赵。

朱先生赶紧拜托物业公司

联系到了杨元平,当面对她表示感谢,并拿出了钱包中的一沓现金请她收下。“丢了钱包肯定很着急,将心比心,谁丢了钱包都着急,要是想要他的钱,那我就不会把钱包交给物业了。”杨元平说婉拒了朱先生。朱先生依然感觉礼品等都无法表达自己的感激之情,便决定送面锦旗表示谢意。

菏泽市卫生计生委:

## 开展《职业病防治法》宣传周活动

本报菏泽5月3日讯(记者李德领) 为深入贯彻《职业病防治法》,菏泽市卫生计生委和市疾病预防控制中心4月30日在中华路市疾控中心门前举行了2015年《职业病防治法》宣传周活动。

4月25日—5月1日是全国《职业病防治法》宣传周,主题为“依法防治职业病,切实关爱劳动者”。活动现场,市疾控中心主任杨传欣、副主任王均勇及公共卫生科、健康教育科有关专业人员通过咨询、义诊、发放宣传资料等形式向群众宣传了《职业病防治法》等相关的法律法规和职业病防治知识。

市疾控中心人员提醒市民,在劳动生产过程中,用人单位和劳动者一定要严格按照有关法律法规,让劳动者正确使用个人防护用品、穿戴好防护服、防毒防尘口罩等,离岗后要自觉养成勤洗手洗澡等良好习惯,这样有利于预防职业病,减少或避免职业病发生。

牡丹区排查2100余处安全隐患

# 责令停产停业整顿单位12个

本报菏泽5月3日讯(记者李凤仪 通讯员孙春生 梁永胜) 3日,记者从牡丹区安监局获悉,牡丹区从2014年12月初至2015年3月底开展了为期四个月的安全隐患大排查大整治专项行

动,共消除各类安全隐患2100余处,责令停产停业整顿单位12个。

截至目前,该区共排查生产经营单位1730余家次,发现安全隐患各类安全隐患2160余处,下达隐患整改指令书530余

份,消除各类隐患2100余处,责令停产停业整顿单位12个,落实查封6家。

据介绍,牡丹区在安全隐患排查中突出乡镇、农村、城乡结合部的小微企业、村办企业、私营企业、个体企业和农民工

比较集中的劳动密集型企业等重点单位,对危险化学品、烟花爆竹、油气管道、城市燃气、特种设备、文化娱乐场所、学校幼儿园等重点行业领域展开隐患大排查,共消除各类安全隐患2100余处。



齐鲁晚报 今日菏泽  
官方微信二维码